1. BEERSE

(1) 512405t L

O3 2 TEAL H A ST

W ah 2R o3t 57

REDHFEZEEE OWM B OLEZXDIZ0 | GFHEIICEH ELTHD,

@iRIkAa T 5|24 4

Tk B D IBN A i 2. 572 . HHIRD B OGBS #A R EL TV,

(2) 4 E B SO FHLEE

HEBFEOSFHLELT, BUA UL D,

2. A PE e OV TE & PE D R N UMy
AR PE M OV IE & PEOIGIER M O =13, IRDEBVTH D,

(BAN7: )

B B AR & BN E 4 W% YRR

SIE S - S VAR 1,801,000 430,000 2,030,000 201,000
7 AL R L 10,300,000 2,200,000 0 12,500,000
a7 12,101,000 2,630,000 2,030,000 12,701,000

3 IR PE F OV E & PE DA TREE D INER
FEARMPE R O E B FEOIREDNFIL, IROEFBVTHD,

(BAN7: )

AR A ObREEKRM [Ob—MKIERM |OHAMITRIG

PENDDFE L HE) [FENSDFE 4 %E) |9 5%8)

B M O & 201,000 0 201,000 201,000
2 AL RN 12,500,000 0 12,500,000 0
a F 12,701,000 0 12,701,000 201,000




